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Mandat za medije
Aleš Čar

To je prvo poletje, ko lahko desna politična opcija popolnoma
mirno zapusti politično areno in se odpravi na zaslužene
počitnice. Najbolj umazana dela so postorjena, politični,
gospodarski in medijski podsistemi so obvladani in kontrolirani.
Zdi se, da so v tem prvem polčasu predsedniku vlade povzročili še
največ preglavic mladi ekonomisti, ki so se s svojim
reformatorskim zanosom kazali kot male razpoke v vladni fronti.
No, tudi oni so dobili lekcijo iz politične stvarnosti, se vrnili na
fakultete in v kolumne, pozicija pa se zdi bolj trdna kot kdaj koli.
Pri tem dogajanju je igralo zelo aktivno vlogo tudi ministrstvo za
kulturo. Povsem jasno je, da je bila prednostna naloga ministra
Vaska Simonitija v tem mandatu medijsko področje, saj se ga je
lotil z zavidljivo doslednostjo in brezkompromisnostjo: nacionalna
televizija in radio, medijski zakon s slovitim popravkom in seveda
kup večjih in manjših zamenjav, obratov in korekcij, ki dajo v
seštevku zavidanja vredno transformacijo celotnega medijskega
prostora. (Glede na povedano verjetno ne čudi, da je z delom
ministra za kulturo veliko bolj zadovoljen predsednik vlade kot pa
kulturniki.) Kakor koli, za piko na »i« je ministrstvo tik pred
počitnicami objavilo še prvi razpis za subvencioniranje medijskih
vsebin iz slovitega sklada za pluralizacijo medijev.
Ideja o skladu je zrasla iz političnega nezadovoljstva dela javnosti s
političnimi preferencami obstoječih medijev, vendar pa je treba
poudariti, da je nastala v
popolnoma drugačnih
medijskih razmerah.
Pravzaprav bi primerjava
medijske slike v trenutku, ko je
ideja o skladu nastala, in
današnje slike pokazala
praktično zrcalno podobo. To
pa pomeni, da je po novem
leva desna in desna leva.

No, nova medijska resničnost
seveda ne bo razlog, da oblast
ne bi – kot vedno in povsod –
najprej poskrbela za svoj
želodec. Prav zanimivo bo
videti rezultate, kdo si zasluži podporo za bolj »redno in objektivno
ter uravnoteženo predstavljanje političnega delovanja in stališč
raznih organizacij in posameznikov, zlasti politične pozicije in
opozicije«. Ampak razpisni rok se je šele dobro začel in ne glede na
vse je treba na tej točki zajeti sapo in opozoriti na enkratno
priložnost, ki se s skladom ponuja kulturi. Dejstvo namreč je, da je
medijski prostor na tem polju od propada Razgledov naprej
izpraznjen in samo upamo lahko, da bo iz tega denarja pognal
kakšen kulturni tednik, štirinajstdnevnik ali pa vsaj močna
kulturna priloga, kar vsi krvavo potrebujemo. Logika dobička je pri
nas šele dobro dobila krila in zato je faza, ko bo štela tudi dodana
vrednost, ki se ne meri zgolj na bančnem računu, ampak v širitvi
medijske horizontale, vertikale in referenčnosti, ne da bi pri tem
komur koli odvzemala ali branila lahkotnost, radoživost, pisanost
in sinoptičnost, še zelo daleč. In čeprav se zdi rešitev kot na dlani,
lahko stvar pade pri katerem koli členu verige: od ministra,
komisije, nosilcev projektov in v končni fazi same kulturne baze, ki
velikokrat deluje prav neverjetno ležerno in samozadostno.
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SLOVENSKE KONJICE – Klub študentov Dravinjske doline
(KŠDD) od 25. do 27. avgusta pripravlja tridnevni etno-reggae
festival, ki so ga poimenovali s a m o R E G G A Es t a n oziroma festival
glasbe proti nasilju. Prireditelji napovedujejo, da bo festival v bližini
Žič pri Slovenskih Konjicah, v ozki dolini Sv. Janeza, ki je obdana z
visokimi hribi ter gozdovi in skozi katero teče potok Žičnica.

V glasbenem delu programa festivala so organizatorji pripravili
nabor etno in roots reggae glasbe z vsega sveta, vsebinski del pa
bodo sestavljale različne delavnice, okrogle mize in predavanja na
temo glasba proti nasilju. Govorili bodo o potencialu, ki ga ima
reggae glasba, rastafarijanstvu, nasilju v subtilnih družbenih prak-
sah, konceptih miru in nenasilja ter popotništvu. Na festivalu se
bodo predstavile tudi različne mednarodne in nacionalne or-
ganizacije, kot so Konoplja.org, Eurmayday in druge.

Sicer pa je v Slovenskih Konjicah ta mesec zelo živahno, zato so v
tamkajšnjem Mladinskem centru Dravinjske doline avgust poi-
menovali mesec mobilnosti. V tem času bo namreč mesto obiskalo
več kot sto mladih iz več kot dvajsetih evropskih držav.

Pravkar se je končal tečaj usposabljanja Let's play, ki se ga je
udeležilo 20 mladinskih delavcev partnerskih organizacij iz devetih
držav, ta teden pa bo mladinska izmenjava The future of Europe
depends on us, ki se je bo udeležilo 37 mladih iz sedmih držav. Po
dvodnevnem premoru bo med 17. in 25. avgustom sledila mla-
dinska izmenjava Aladin, ko bo Slovenske Konjice obiskalo 40
mladih iz osmih evropskih držav. (nr, sta)

Pr ogram:
• nastopajoče glasbene skupine:

Del Arno Band, I-Shen Rockers, Brain Holidays, Makako
jump, Zoster, White vibration, Sušice benda, Marjetica.

• dr ugo:
Vsako popoldne bo na sporedu gledališka igra, možni bodo

vodeni ogledi samostana, pripravili bodo glasbeno, kulina-
rično in žonglersko delavnico, predstavili nekaj bolj eksotič-
nih svetovnih kultur, nastala bo razstava, udeleženci pa se
bodo lahko pomerili tudi v malo drugačnih športih.

Reggae ob
samos tanu

Festival samoREGGAEstan bo potekal v bližini Žič pri
Slovenskih Konjicah, v ozki dolini Sv. Janeza, ki je
obdana z visokimi hribi ter gozdovi in skozi katero teče
potok Žičnica.

I-Shen Rockers (na sliki) so ena izmed bolje poznanih
nemških reggae zasedb. Uvrščajo se v podzvrst roots
glasbe. V zadnjih letih so kot glavna skupina ali
predskupina velikih glasbenih imen nastopali na vseh
večjih reggae festivalih po Evropi. Odlikujejo jih
predvsem značilna močna in kvalitetna besedila ter
odličen dub.

Nastopili bodo tudi Makako jump iz Trsta.

LJUBLJANA – Filmski sklad Republike Slovenije je objavil javni
razpis za sofinanciranje celovečernih, srednje- in kratkometražnih
igranih, animiranih in dokumentarnih filmov za leto 2007. V okviru
dodeljenih sredstev bo sklad sofinanciral tudi promocije projekta,
piše na skladovi domači spletni strani. Okvirna vrednost razpisanih
finančnih sredstev je 700 milijonov tolarjev.

Pri izboru projektov bo Filmski sklad RS upošteval merila in
kriterije tako posebnega skladovega pravilnika kot tudi pričujočega
razpisa. Strokovne komisije in uprava sklada bodo ocenjevali in
točkovali »umetniški oziroma kulturni potencial projekta« kakor tudi
»tržni potencial projekta«.

Pri ocenjevanju bodo strokovne komisije upoštevale kratkoročne
in dolgoročne poslovne cilje, določene v sprejetem poslovnem in
programskem načrtu za tekoče proračunsko leto 2006 v okviru do-
deljenih proračunskih sredstev Filmskemu skladu RS za leto 2007.

Predlagatelji projektov, ki se bodo potegovali za sredstva sklada,
morajo prijavi obvezno predložiti 21 prilog. Le tako se lahko nadejajo
finančne podpore, ki je za celovečerni igrani in animirani film od 100
do 200 milijonov tolarjev, za celovečerni dokumentarec od 20 do 40
milijonov tolarjev, enako za igrani, dokumentarni in animirani film
srednje dolžine, za kratkometražni (igrani, dokumentarni in ani-
mirani) pa od 10 do 20 milijonov tolarjev.

Dodeljena sredstva bodo v skladu s pogodbo izplačana v letih 2007
in 2008 ter morajo biti porabljena v teh dveh letih, piše v razpisu,
objavljenem na spletni strani sklada, ki bo začel veljati z objavo v
Uradnem listu RS, predvidoma 11. avgusta.

Razpis je odprt do 27. oktobra letos. Vendar se bo v primeru, če
bodo sredstva, namenjena sofinanciranju filmov za leto 2007, po-
rabljena pred potekom tega roka, postopek javnega poziva končal z
dnem porabe sredstev.

Strokovne komisije bodo, kot je razbrati iz razpisa, namreč sproti
obravnavale ustrezne vloge, predložene do roka treh predvidenih sej.
Prva seja je sklicana za 28. avgust, druga za 28. september in tretja za
27. oktober. (nr, sta)

Razpis Filmskega
sklada RS za leto 2007

LJUBLJANA – V prostorih agencije za oblikovanje in druge nove
ideje New Moment so včeraj v okviru tako imenovanega Ma-
kedonskega večera odprli tudi oblikovalsko razstavo Oh r i d e a .

Pravzaprav gre za predstavitev istoimenskega mednarodnega
festivala, na katerem se v začetku julija vsako leto na Ohridu
zberejo vse agencije New Moment (Slovenija, Hrvaška, Bosna in
Hercegovina, Srbija, Črna Gora, Makedonija, Bolgarija in Al-
banija). Ker je letos na njem zmagala agencija iz Skopja, je
razstavo odprl njen kreativni direktor Dušan Drakalski.

Odprtju razstave je sledil še koncert skupine Ar i t m i j a . Ses-
tavljajo jo Tilen Stepišnik in Šemsudin Dino Džopa ( k i t a ra ) ,
Žiga Šercer (tolkala), Vasja Centrih (violina) ter Janez Moder
(bas), zasedba pa izvaja etno glasbo južnobalkanskih pro-
s t o rov.

Oh r i d e a , ki je med tednom na ogled vsak dan med 9. in 18. uro,
bo odprta do 29. septembra. (jd)

Ohridea tudi
pri nas

Plakata iz zmagovalne serije letošnjega festivala
Ohridea, ki so nastali v podružnici v Skopju.

Reklamni plakat za farmacevtsko družbo Avon, ki je
nastal v Beogradu.

Še ne primerek presežne oblike sporočanja iz skopske
marketinške delavnice.


